

С ПРАЗДНИКОМ!

**Дорогие первоуральцы, новотрубники!
Поздравляю вас с Новым годом!**



Депутат Законодательного собрания Свердловской области, Управляющий директор ПНТЗ А. Дронов

**Депутат Законодательного собрания
Свердловской области,
Управляющий директор ПНТЗ А. Дронов**

**Уважаемые первоуральцы!
Искренне поздравляем вас с наступающим
Новым 2017-м годом и светлым праздником
Рождества Христова!**



Подводя итоги, можно отметить, что нам с вами многое удалось сделать в уходящем году. Мы уверены, что в наступающем 2017-м сможем реализовать все намеченные планы и достичь поставленных целей.

От всей души благодарим первоуральцев за неравнодушное отношение к будущему родного города, за неоценимый вклад в его социально-экономическое развитие, который внёс каждый из вас!

Путь Новый год войдёт в ваши дома с миром и добром, пусть подарит благополучие и счастье! Будьте здоровы, любви вам и всего самого доброго! С Наступающим Новым годом!

**Глава городского округа Первоуральск Н. КОЗЛОВ
Депутаты Первоуральской городской Думы**

Дорогие жители Первоуральска!



Хочу поздравить вас с Новым 2017 годом! Радостных и позитивных событий в уходящем году было очень много. В Первоуральске ремонтировались дороги и школы, детские сады и учреждения культуры. Произошли серьезные позитивные изменения в системе здравоохранения и системе ЖКХ. Одним словом, этот год оказался для нашего города удачным.

Желаю, чтобы в новом году осуществились все ваши планы. Пусть вас ждут лишь приятные сюрпризы, замечательные новости, удача и успех! Пусть коллеги, друзья, любимые и близкие люди радуют своим пониманием и поддержкой, будут для вас надежным плечом, верной рукой. Желаю вам, вашим семьям, родным отличного настроения, смеха, радости в эти праздничные дни! Пусть дела идут в гору, и вам всегда сопутствует удача! С Новым годом!

**Исполняющий обязанности главы администрации
городского округа Первоуральск В. ХОРОВ**



НОВОГОДНЕЕ ВОЛШЕБСТВО

В музее истории Новотрубного завода в восемнадцатый раз накануне Нового года стартовал удивительный и яркий художественный проект под названием «Рождественская сказка».

Гости, пришедшие на открытие экспозиции, окунулись в волшебную атмосферу добра, любви и обеспечили себе надолго хорошее настроение. Нынче представлены работы почти десятка организаций. Это Первоуральский металлургический колледж, детская школа искусств, центр дополнительного образования, творческое объединение «Волшебство», студия «Вдохновение», а также дворовые клубы («Алые паруса», «Огонёк», «Сталкер», «Орлёнок», «Весёлые ребята», «Буревестник»).

Напомним, в 1998 году инициаторами проведения новогодних выставок стали преподаватели художественной школы, которые и сегодня активно поддерживают многолетнее сотрудничество с музеем. Поэтому на выставке присутствует большой спектр детского творчества «художки». Глаза разбегаются от ярких красок – плетёные и вязаные салфетки, куклы, макеты, картины, написанные маслом, гуашью, акварелью, выложенные стразами, фотоработы... Данная экспозиция всегда отличалась многообразием жанров. И традиция сохраняется. Представлены декоративно-прикладное и живописное искусство, бисероплетение, вышивка, малые скульптурные формы... Почти все экспонаты объединяет зимняя тематика. Директор музея Светлана Титова отметила, что ежегодно появляются новые авторы с индиви-

дуальным подходом. Каждая работа сделана с вдохновением, поэтому от неё веет позитивной энергетикой и теплом. Привлекает внимание посетителей яркий, весёлый, задиристый петух, который стоит, распушив перья, рядом с украшенной ёлочкой. Символ года (2017-й по восточному календарю считается годом огненно-красного Петуха) своими руками сделали Ирина Михайловна Нурмышева вместе с 10-летним сыном Володи (на снимке). Женщина признаётся, что с появлением детей у неё появился интерес к творчеству. Она вспомнила с детства приобретённое умение и стала вязать крючком шапочки, пинетки, кофточки малышам. А для себя – стильные ажурные жилеты, накидки, шарфы, тапочки. Когда Вова пошёл в школу, мама вместе с ним начала изготавливать поделки. По её словам, у них идет в ход всевозможные подручные материалы. Не часто приходится тратить средства, чтобы что-то купить. Тут главное фантазия, воображение и умелые руки. Благодаря этим качествам, моим собеседникам нынче удалось стать победителями городского конкурса «Люблю Россию», на который был представлен герб нашей страны, выполненный в технике канзаши с помощью атласных лент. Их складывание – процесс трудоёмкий, который занял аж две недели. Ещё на одном городском конкурсе на тему сказок А.С.Пушкина их царевна-лебедь также

заняла первое место. На «Рождественской сказке» представлена ещё одна семейная работа – кукла-вязанка у камня. Кстати, это своеобразный талисман на удачу, подарки и здоровье.

Всего на выставке около 200 работ. Их выполнили люди талантливые, неравнодушные, имеющие эстетический вкус, любовь ко всему прекрасному. Своей энергией они заряжают посетителей, которые признаются: это отличный импульс для творчества, посмотрев выставку, захотелось что-то сделать своими руками.

Уходящий год стал насыщенным и плодотворным для музея Новотрубного завода, продолжающего выполнять муниципальный заказ, в рамках которого было проведено 11 художественных выставок. В связи с этим увеличилось количество посетителей – за год почти 23 тысячи человек. Новшеством стали ретроспективная выставка «МХАТ в годы Великой Отечественной войны», для кадетов - интересные уроки мужества. Впервые в стенах музея провели «Ночь искусств» с театрализованным представлением, экскурсией, в том числе с виртуальными элементами и историческим фильмом.

Чтобы привлечь новых посетителей, работники музея создали свой сайт, на котором размещают анонсы мероприятий, рассказы об авторах выставок. Эта информация востребована – не случайно ежемесячно её просматривают от 20 до 30 тысяч человек.

НОВОСТИ

ПРИЁМ У ГУБЕРНАТОРА

Глава Первоуральска Николай Козлов был приглашён на торжественный приём, который провёл губернатор Свердловской области Евгений Куйвашев.

На праздничной встрече присутствовали представители дипкорпуса, Заксобрания Свердловской области, руководители отраслевых министерств, ведомств, организаций и служб, обеспечивающих в регионе международную и внешнеэкономическую деятельность. На мероприятие были приглашены главы только трёх муниципалитетов региона, в том числе Первоуральска.

Губернатор подвёл итоги 2016 года, отметив, что Свердловской области удалось сохранить конструктивный диалог с зарубежными партнёрами, установить новые контакты, стабилизировать ситуацию с внешнеторговым оборотом. Так, почти в два раза, по сравнению с прошлым годом, вырос экспорт уральской высокотехнологичной продукции.

Евгений Куйвашев высказал слова признательности всем собравшимся за конструктивное сотрудничество и пригласил к дальнейшему участию в реализации международных планов области.

Активная международная деятельность является существенным стимулом, двигателем в развитии региона. Уверен, что благодаря совместной работе в новом году будет дан старт очередным экономическим и гуманитарным проектам, а предстоящие международные события станут яркими и масштабными, - сказал губернатор.

Первоуральск готов к развитию международного сотрудничества. У него уже есть достижения в этом направлении:

В 2015 году было подписано соглашение о сотрудничестве Первоуральска и Хайлара, в этом году - с районом Даоли города Харбина. В следующем году в Первоуральск вновь приедет официальная делегация КНР, чтобы обсудить реализацию совместных проектов и основные направления взаимодействия, - отметил глава городского округа Николай Козлов.

НАГРАДЫ ЗА ОРГАНИЗАЦИЮ СОРЕВНОВАНИЙ

Глава Первоуральска Николай Козлов вручил Почётные грамоты министерства физической культуры, спорта и молодёжной политики Свердловской области тем, кто принял участие в подготовке и проведении соревнований по хоккею с мячом III зимней Спартакиады молодёжи России.

Это статусные мероприятия, которые проводятся раз в четыре года и нынче их принимал Первоуральск. За победу боролись команды 10 регионов России. В итоге лучшими стали игроки из Кемеровской области. Но и сборная Свердловской области, среди участников которой семь первоуральских ребят, показала достойный результат, став серебряным призёром соревнований. Искренне признателен людям, благодаря которым наш город принял Всероссийские соревнования и провёл их на самом высоком уровне, - отметил Николай Козлов.

Заслуженные награды получили директор хоккейного клуба «Уральский Трубник» Эрим Хафизов, пресс-атташе клуба Алексей Курош, члены судейской коллегии.

После церемонии награждения участники мероприятия подвели спортивные итоги года и обсудили план мероприятий по дальнейшему развитию спорта в Первоуральске.

Напомним, в 2016 году были введены в эксплуатацию лыжная база, футбольное поле, соответствующее стандартам ФИФА. В планах - строительство других спортивных объектов. Все это делается, чтобы дети занимались спортом в комфортных условиях.

СТРОГО ПО ГРАФИКУ

На вокзале станции Билимбай продолжаются работы по сооружению пешеходного моста через железнодорожные пути.

Работы продвигаются в соответствии с графиком. Вот что по этому поводу сообщил начальник Билимбаевского СТУ Александр Гильденмайстер:

До наступления холодов рабочие подрядной организации успели выполнить самую важную часть работ - произвели заливку фундамента, на который будут установлены опоры будущего пешеходного моста. Теперь идёт сварка основной конструкции моста. Затем начнётся её установка. Торопиться с выполнением этих работ не стоит, поскольку вопросам безопасности эксплуатации будущего сооружения следует уделить особое внимание. Мост будет использоваться большой популярностью у жителей посёлка.

Напомним, что, по замыслу проектировщиков, будущий пешеходный мост через железнодорожные пути в районе станции Билимбай будет оборудован и специальными лифтами для граждан с ограниченными возможностями.

КОНФЕРЕНЦИЯ ЕДИНОРОССОВ

Первоуральские «единороссы» приняли участие в XXX внеочередной отчётно-выборной конференции Свердловского регионального отделения «Единой России», которая прошла в Екатеринбурге.

Представители главной политической силы Урала собрались, чтобы подвести итоги уходящего года, избрать руководящие органы партии и делегатов, которые будут представлять Свердловскую область на съезде «Единой России» в Москве. На конференции собралось более 300 человек - представители региональных отделений партии со всей Свердловской области.

Перед партийцами выступил губернатор Свердловской области Евгений Куйвашев. Он напомнил об итогах выборов, прошедших в сентябре, убедительную победу на которых одержали представители «Единой России». Но впереди у партийцев ещё более ответственная работа. В 2017 году главное событие политического календаря - выборы губернатора Свердловской области, в 2018 году - выборы Президента России.

С докладом об итогах работы регионального отделения партии за четыре года и задачах на ближайшие пять лет выступил секретарь Свердловского регионального отделения «Единой России» Виктор Шептий. Он отметил, что в основу деятельности был

положен проектный подход. Партийцы реализовывали более 50 проектов в разных сферах жизни - от экономики до культуры и социальной политики. Виктор Шептий подчеркнул, что в своей деятельности партийцы будут по-прежнему опираться на три принципа: конкурентность, открытость, легитимность.

Первоуральское отделение партии представляли секретарь местного отделения, руководитель фракции «Единая Россия» в Первоуральской городской Думе Наталья Воробьева, депутаты фракции Эдуард Вольхин и Владислав Изотов, члены политсовета. Отделение партии «Единая Россия» в Первоуральске - одно из самых передовых в регионе. О позитивном опыте работы рассказала Наталья Воробьева:

Мы нашли несколько форм совместной работы депутатов различных уровней власти, которые уже показали свою эффективность. Впервые, удобно, когда депутаты и муниципальные чиновники совместно проводят совместные приёмы. Статус такого мероприятия позволяет привлечь к работе дополнительно как администрацию города, так и



региональных ответственных лиц. Второй важный аспект - проведение совместных рейдов. Когда депутаты разных уровней совместно и публично инспектируют и оценивают деятельность администрации, управляющих компаний, дорожных строителей и иных субъектов, от которых зависят условия проживания граждан, это позволяет серьёзно оптимизировать время и ресурсы, необходимые для эффективного депутатского контроля. Совместно депутаты могут организовать присутствие во время рейда представителей всех сторон, на месте оценить качество работ.

Второй этап конференции был посвящён выборам руководящих органов регионального отделения партии. Тайным голосованием был избран состав нового Регионального

политсовета. Затем состоялись выборы членов Президиума Регионального политсовета и секретаря Свердловского регионального отделения «Единой России». Им остался Виктор Шептий.

Далее конференция определила 11 делегатов на отчётно-выборный съезд «Единой России», который пройдёт 21-22 января в Москве. Среди них есть и Зелимхан Муцоев, представляющий в Государственной Думе Первоуральск и Западный округ Свердловской области.

Завершилась конференция вручением партийных наград. В числе единороссов, удостоившихся почётных грамот, был представитель Первоуральска, руководитель местного исполнительного комитета партии «Единая Россия» Владислав Изотов.

АКТУАЛЬНО

ДЕПУТАТЫ ПРОДОЛЖАТ ПРИЁМЫ

Основными темами на традиционном приёме граждан, который провели зампреда Первоуральской городской Думы Эдуард Вольхин и депутат фракции «Единая Россия» Владислав Изотов, стали ЖКХ и благоустройство.

Молодая мама обратилась с просьбой установить детскую площадку во дворе дома № 37 по проспекту Ильича. У следующей первоуральчочки вопрос о продолжении благоустройства территории, где был установлен спортивный комплекс в рамках проекта «100 тысяч в каждый округ».

Депутаты «Единой России» по партийному проекту установили почти сотню детских площадок и спорткомплексов, выделяются средства из городского бюджета на благоустройство дворов Первоуральска. Но важно, чтобы за территорией следили. К сожалению, не все управляющие компании готовы содержать приведённую в порядок территорию в надлежащем виде. Есть и УК, отказывающиеся брать на баланс площадки, которые депутаты готовы смонтировать. Понятно, что установка без последующего ухода нецелесообразна, ведь все элементы необходимо поддерживать в рабочем состоянии, а территория должна быть безопасной для игр, - отметил Владислав Изотов.

Далее он заверил, если УК возьмёт на себя обязательство следить за территорией, народные избранники рассмотрят возможность установки комплекса по просьбе жителей. Что касается продол-

жения благоустройства территории вокруг существующей площадки - нужно выехать на место и определить, что необходимо сделать. Вопрос будет детально проработан в ближайшее время.

Поговорить с депутатом «Единой России» жители могут, не только посетив общественную приёмную партии, но и позвонив по телефону. Это удобнее для людей пожилого возраста.

Некоторые проблемы касаются всех жителей дома или микрорайона, поэтому на приёмы приходят порой группами. Например, делегация из дома на улице Вайнера. Люди считают, что повышающий коэффициент за коммунальные услуги им начислен незаконно. По словам Эдуарда Вольхина, количество таких вопросов в последнее время увеличилось. И механизм работы с подобными жалобами налажен.

В данном доме несколько лет назад были установлены приборы учёта,



но по какой-то причине они не были приняты в эксплуатацию. Сегодня к жителям применяется повышающий коэффициент. Они считают, что управляющая компания нарушает их права. Заявления жильцов вместе с оплаченными квитанциями направляю в прокуратуру Первоуральска и Госжилинспекцию для проведения проверки, - заключил заместитель председателя Первоуральской городской Думы Эдуард Вольхин.

Проведение еженедельных приёмов депутаты «Единой России» продолжат в следующем году. Жителей будут ждать по адресу: Вайнера, 15-а.

17-Й, ЗИМНИЙ, НАШ!

С таким слоганом встречают Новый год белые металлурги Группы ЧТПЗ.

В о Дворце культуры металлургов состоялся корпоративный праздничный вечер работников Новотрубного завода, на котором подвели итоги уходящего года, поздравили победителей корпоративного конкурса «Золотой фонд», вспомнили любимые песни.

Открыл праздник акционер компании, председатель Совета директоров ЧТПЗ Александр Федоров:

– В 2016 году белые металлурги достойно трудились и заслужили высокую оценку Президента России Владимира Путина, которую он дал, посетив в декабре предприятие «ЭТЕРНО». Серьёзным достижением, считаю, выигранный тендер и поставки труб для проекта «Северный поток». Плановое задание года Новотрубный завод выполнил полностью, осваивая при этом новые виды продукции. Уверен, что в дальнейшем мы добьёмся ещё больших побед и свершений! Желаю успехов, здоровья и добра!

Традиционно главным событием праздника стало награждение победителей конкурса «Золотой фонд». В номинации «Профессионал года» стала победителем машинист крана Анна Трубина. Анна Александровна способствовала ритмичной работе цеха № 9, соблюдению правильного грузопотока. Передаёт опыт и знания молодым, является инструктором производственного обучения. В номинации «Лучший волочильщик труб» награждена Людмила Плешко-

ва – неизменный участник освоения новых особо ответственных видов продукции. В номинации «Эффективный рационализатор» лучшим стал мастер по ремонту оборудования цеха № 4 по производству труб нефтяного сортамента Андрей Матвеев. Андрей Георгиевич – автор множества рацпредложений, в том числе по модернизации оборудования Финишного центра. В номинации «Лучший линейный руководитель» был награждён мастер трубоволоочильного цеха № 9 Евгений Апаралов. Он владеет всеми профессиями, которые есть на участке ХВТ, участвует в разработке и освоении новых маршрутов производства. В номинации «Лучший вальцовщик проката» награждён Андрей Немытов – высококвалифицированный специалист, активный участник освоения новых видов продукции, в том числе, производства обсадных и коррозионно-стойких труб. Заметим, вошедшие в «Золотой фонд» заводчане, имеющие ключевые металлургические профессии, помимо памятных статуэток и дипломов получили денежные премии.

Поблагодарил новотрубников за труд и поздравил с наступающим Новым годом генеральный директор трубного дивизиона Александр Грубман, который отметил:

– В Группе ЧТПЗ существуют корпоративные ценности: «Надёжность», «Здоровье», «Сопричастность» и «Созидание». Но чувствовалась некая незавершённость. Теперь



появилась новая ценность белых металлургов – «Достижение». Следующий год будет объявлен в компании «Годом наивысших достижений». Конечно, мы и сегодня достигаем довольно значительных высот, но давайте ставить перед собой ещё более амбициозные цели!

Уже более 10 лет Новотрубный завод не мыслим без Челябинского трубопрокатного. На празднике новотрубников поздравил управляющий директор ЧТПЗ Евгений Губанов:

– Спасибо, что своевременно поставляете нам качественную заготовку. Благодаря тесному и эффективному сотрудничеству, мы всегда будем успешны.

Управляющий директор ПНТЗ, депутат Законодательного собрания

Алексей Дронов передал поздравление заводчанам от губернатора Свердловской области Евгения Куйвашева, который пожелал дальнейшего процветания градообразующему предприятию и крупному налогоплательщику. Затем Алексей Иванович вручил председателю Совета директоров ЧТПЗ Александру Федорову, который вложил душу, силы время в создание компании, Знак отличия «За вклад в развитие промышленности Свердловской области».

Изюминкой новогоднего вечера стали песни по заявкам. Уходящий год был богат на юбилеи и достижения. Например, для коллектива девятого цеха 2016-й оказался годом прорыва, когда на многих производственных участках были введены

новые технологии. На эту тему на большом экране был продемонстрирован видеосюжет. Трудящиеся трубоволоочильного заказали песню «Заводская проходная», которую замечательно исполнил ансамбль «Околица». Главным подарком для новотрубников стали лучшие номера артистов дворца культуры, а приятным дополнением к празднику – фигурные пряники, которые раздали заводчанам во время исполнения зажигательной композиции на русские народные мотивы.

Люди – главная движущая сила на пути к совершенству – это главный принцип производственной системы белых металлургов. Традиция чествования лучших сотрудников будет продолжена.

ЛУЧШИЕ ЛЮДИ ЗАВОДА

ВЫРУЧАЕТ СМЕКАЛКА

Недавно вальцовщик стана «30-102» Валерий Дюков получил государственную награду. Ему в резиденции полномочного представителя Президента России в УФО вручили медаль ордена «За заслуги перед Отечеством».

Наш герой проработал на Новотрубном заводе 35 лет, причём, на одном месте. Начиная в 1981 году посадчиком металла и подручным вальцовщика на стане горячего проката труб в цехе № 8. Первые шаги на производстве помог сделать опытный вальцовщик Анатолий Гребенёв, который охотно делился секретами мастерства. Впрочем, положительное влияние на формирование молодого рабочего оказал весь передовой коллектив прокатчиков. Со временем, хотя Валерий оставался подручным, ему доверяли при производственной необходимости заменять вальцовщика.

Ещё в молодости у Валерия Анатольевича проявилась творческая смекалка, которая выручает его и сегодня. Немало рацпредложений он подал совместно с коллегой Владимиром Яицких. Все они были направлены на стабилизацию производственного процесса. Бригада, в которой трудился Дюков, часто становилась победителем заводского соревнования. До сих пор на рабочем месте в качестве памятной реликвии хранится вым-

пел за высокие показатели в труде.

Собеседник отметил, что особенно ему запомнилось участие в капитальных ремонтах. Кстати, за время работы их было на участке ТПУ «30-102» аж больше тридцати. Валерий Анатольевич занимался их подготовкой: определял объём работ и расходных материалов для проведения покраски оборудования.

В.А. Дюков является высококлассным специалистом – в совершенстве владеет технологией прокатки труб. Освоил смежные профессии оператора поста управления, стропальщика на горячих участках, слесаря-ремонтника, что позволяет работать эффективно. Он постоянно совершенствует знания и навыки профессионального мастера, занимается модернизацией производства. При его непосредственном участии была проведена реконструкция участка циркуляции оправок. Её задача – увеличение стойкости оправок непрерывного стана путём более качественного нанесения технологической смазки. В результате существенно повысилась износостойкость оправок.



Кроме того, удалось сократить расход дорогой технологической смазки. Именно конструктивное предложение Дюкова позволило добиться значительного экономического эффекта. Кстати, тема сокращения расходов особо актуальна и сегодня. На этот счёт у рационализатора уже есть технические идеи.

Валерий Анатольевич активно участвует во внедрении принципов Белой металлургии. Одним из них является чистота и порядок на участке. Вальцовщик систематически организует коллег на уборку и покраску оборудования. Свой богатый производственный опыт передаёт молодым – в основном личным примером, ответственным отношением к делу.

За годы работы В. Дюкова неоднократно награждали почётными грамотами и благодарностями предприятия и профсоюзной организации, ему присвоено звание «Мастер своего дела».

Поскольку Валерий Анатольевич вырос в частном доме, то с детства работал на земле. Вот и сейчас основную часть свободного времени проводит за городом, занимается выращиванием экологически чистой продукции и цветов. Есть у него и другие увлечения. Например, с помощью резцов изготавливает ажурные наличники и другие элементы украшения дома. А ещё на протяжении многих лет снимает на видеокамеру семейные фильмы.

СЕРТИФИКАЦИЯ

АУДИТ ПОДТВЕРДИЛ ВЫСОКОЕ КАЧЕСТВО

ПНТЗ подтвердил соответствие системы менеджмента качества стандарту ISO.

На Новотрубном заводе состоялся надзорный аудит системы менеджмента качества на соответствие требованиям стандартов ISO 9001-2008 и ГОСТ ISO 9001-2011. Надёжность предприятия в качестве поставщика подтверждена аудиторами международного концерна TÜV Rheinland (ТЮФ Рейнланд).

Эксперты проверили работу производственных подразделений ПНТЗ: Финишного центра по производству труб нефтяного сортамента, трубопрокатного, трубоволоочильного и трубозлектросварочного цехов. В рамках аудита также была изучена техническая документация, состояние и результативность системы управления качеством производимой продукции. По результатам проверки представители «ТЮФ Рейнланд» положительно оценили систему менеджмента качества, состояние производственных цехов и оборудования, а также квалификацию сотрудников. Тем самым предприятие подтвердило действие сертификатов на соответствие системе менеджмента качества.

– Соответствие требованиям международных и российских стандартов является основой производственной системы Группы ЧТПЗ Белой металлургии. Наличие сертификата на соответствие системе менеджмента качества по стандартам ISO позволит Новотрубному заводу осваивать новые и расширять существующие рынки сбыта продукции. Кроме того, это является важным условием взаимодействия предприятия с партнёрами, банками и инвестиционными компаниями, – отметил управляющий директор ПНТЗ Алексей Дронов.

Впервые сертификат соответствия требованиям международного стандарта ISO 9001 был получен в 2002 году. Наличие у предприятия данного документа является гарантом неизменно высокого качества производимой продукции.



НОВОСТИ

ЗИМНИЕ ДЕТСКИЕ ГОРОДКИ

Активисты «Единой России» и «Молодой гвардии» помогли жителям Самстроа построить горку и организовать детскую новогоднюю площадку.

На приём к депутату партии «Единая Россия» в Первоуральской городской Думе Станиславу Ведерникову с просьбой о помощи обратилась председатель уличного комитета Самстроа Людмила Трондина. Активисты в микрорайоне (на улице Панфилова) всегда проводят праздники.

— У нас есть опыт строительства горок. С начала зимы их построили уже несколько, проходят и мероприятия для детворы. Откликаемся на такие просьбы с радостью, ведь у каждого ребёнка должна быть возможность отдохнуть в зимние каникулы, особенно у жителей отдалённых районов, которые не всегда могут добраться до городского ледового городка, — подчеркнул Станислав Ведерников.

— Детей много, праздники для них проводим ежегодно. Депутаты-единороссы нам всегда помогают: и подарки для ребят приготовили, и площадку организовали, — отметила Людмила Трондина.

«Молодогвардейцы» вначале сделали горку, а после помогли местным жителям установить и украсить зелёную красавицу. По словам их руководителя Дмитрий Маштакова, 25 активистов откликаются на просьбы жителей, которые, кстати, свой вклад в общее дело тоже вносят. А затем вместе с детьми радуются на новогоднем торжестве с конкурсами и подарками.

ИЗ ПЕРВОУРАЛЬСКА — С ЛЮБОВЬЮ

Трёхметровая бронзовая скульптура отправилась на юг России из села Новоалексеевское.



В крымском Судаче установили памятник, подаренный свердловчанами. Статуя Стефана Сурожского была отлита в Первоуральске по инициативе областного Губернатора. Бронзовая фигура крымского святого Стефана Сурожского высотой почти три метра. На создание ее макета ушло около 250 килограммов глины и 17

дней практически непрерывной работы. Для того чтобы образ святого воплотить в бронзе, скульптор Виктор Мосиелев съездил на его родину, в крымский город Судак, там общался с историками и экспертами. Сейчас это единственная в мире скульптура, изображающая святого.

Этим летом в Екатеринбурге состоялась встреча главы крымского города Владимира Серова и губернатора Свердловской области Евгения Куйвашева. Именно тогда и появилась идея создать памятник как символ дружбы уральцев и крымчан. Между Правительством Свердловской области и городом Судак подписано соглашение о сотрудничестве, в рамках которого жителям Крыма уже переданы 12 единиц коммунальной техники. В рамках акции «Поделиться книгой» для крымских школ и детских садов собрали 20 тысяч книг. Первоуральск присоединился к этой работе по налаживанию социальных и культурных связей.

Виктор Мосиелев — известный в стране автор, его скульптуры украшают центральные улицы и площади российских городов. И уже много лет художник создает свои произведения в литейной мастерской под Первоуральском, в селе Новоалексеевское. Это место идеально подходит именно для возведения монументальных памятников. Специальные увеличительные рамы, которые используются при производстве больших скульптур, есть только в Москве, Санкт-Петербурге и здесь, под Первоуральском.

Существование уникальной мастерской скульпторов на территории округа — большой плюс для горожан. Здесь работают художественная школа и кружки. Соседство с опытными скульпторами и камнерезами, безусловно, полезно для начинающих авторов.

ИТОГИ «ЕДИНОЙ РОССИИ»

Конец года — традиционное время подводить итоги. В Первоуральске итоги своей работы подводит местное отделение партии «Единая Россия». 2016-й год выдался насыщенным и напряженным, но вместе с тем и результативным. А главное, первоуральское отделение партии смогло принести много пользы городу и горожанам.

ДОВЕРИЕ НАРОДА

Конечно, главным политическим событием года были выборы. Жители избирали депутатов Государственной думы России и Законодательного собрания Свердловской области. В этом году всё проходило по-новому. Так, впервые за 13 лет в Госдуму избирались депутаты от одномандатных округов. Центром одного из таких округов был Первоуральск. Точно так же, по округу, избирался и депутат Заксобраний от Первоуральска. Кроме того, в областной парламент от Первоуральска выдвигались и территориальные партийные списки.

Во всех этих выборах принимала участие и «Единая Россия» — главная политическая сила Урала, главная политическая сила страны. Партия вышла к избирателям с принципиально новой программой, направленной на решение конкретных проблем жителей в каждом городе, в каждом селе. Свои программы представили и кандидаты-единороссы, баллотировавшиеся по Первоуральскому городскому округу.

И ход, и результат выборов показали, что именно «Единая Россия» остается в Первоуральске самой мощной политической организацией, пользующейся доверием большинства горожан. В острой конкурентной борьбе кандидаты-единороссы одержали безоговорочные и уверенные победы. В Государственную думу по Первоуральскому округу был избран Зелимхан Муцоев, в Законодательное собрание — Алексей Дронов, на тот момент глава администрации Первоуральского ГО. Кроме того, получила право на мандат и первоуральская территориальная группа «Единой России». Еще одним депутатом от города стала Елена Чечунова, руководитель фракции единороссов в Заксобрании Свердловской области. Примечательно, что Дро-

нов набрал 54% голосов, показав один из лучших результатов по всей области.

Итог выборов — это лучшая оценка работы партии не только за год, но и за предыдущие несколько лет. Избиратели увидели, как под руководством партии и при поддержке крупных предприятий город меняется к лучшему. Решаются многолетние инфраструктурные проблемы, улучшается качество жизни.

Однако первоуральское отделение «Единой России» не намерено останавливаться на достигнутом. В партии хорошо понимают необходимость обновления и постоянного движения вперед. Именно поэтому в конце года в местном отделении прошла ротация руководящих кадров. Новым секретарем отделения стала депутат городской думы Первоуральска, руководитель фракции «Единая Россия» Наталья Воробьева.

В ИНТЕРЕСАХ ГОРОЖАН

Но, разумеется, не только выборами занимались первоуральские единороссы в этом году. Партия каждый день реализует целый ряд проектов для непосредственной помощи горожанам. Ведь люди доверяют лишь тем, кто постоянно работает в их интересах, а не тем, кто появляется за месяц до выборов с красивыми лозунгами.

Важнейшим направлением деятельности единороссов является системная работа с обращениями граждан. В Первоуральске открыта общественная приёмная партии. Каждый депутат «Единой России» регулярно проводит приемы граждан. В каждодневном режиме идёт работа с письменными обращениями. Большая часть обращений связана с ЖКХ, волнуют горожан и состояние дорог, и благоустройство дворов, а также социальные вопросы. Каждый вопрос берётся на партийный контроль и «дово-

дится до ума», партия добивается его решения.

Один из самых значимых проектов «Единой России» в Первоуральске носит название «Сто тысяч в каждый округ». Он осуществляется при финансовой поддержке ОАО «ПНТЗ». Единороссы, получая заявки от жителей, устраивают во дворах детские площадки. Причём речь идёт не только о дворах жилых домов: новые площадки появляются рядом с больницами, школами, храмами.

В 2016 году этот проект успешно продолжился. За год в каждом округе появилось как минимум по два новых спортивно-игровых комплекса. Площадки от «Единой России» депутаты устраивают не только в Первоуральске, но и в Кузино, Билимбае, других сельских территориях.

Другой важный партийный проект — это замена устаревших почтовых ящиков в подъездах. Единороссы собирают заявки от жильцов и помогают им заменять старые и непригодные ящики на новые. В год первоуральская «Единая Россия» заменяет около 1500 почтовых ящиков.

Наконец, еще один социальный проект «Единой России» в Первоуральске — это ежегодное вручение подарков первокурсникам ко Дню знаний. Только в 2016 году единороссы подарили детям более двух тысяч рюкзаков со школьными принадлежностями.

Конечно, этим перечнем конкретные дела «Единой России» в Первоуральске в 2016 году не исчерпываются. Среди других важных результатов — и установка ограждений вокруг детских площадок, и уборка дворов после снегопадов или урагана, и бесплатные кинопоказы в кинотеатре «Восход».

«Единая Россия» в Первоуральске успешно соединила и стратегическое управление городом, и тактику «добрых дел», когда любой горожанин может увидеть и ощутить, что наш город дорог каждому партийцу.

В наступающем 2017 году единороссы обещают продолжить и усилить работу на благо жителей города. Партия готовит новую программу развития Первоуральска, с которой осенью пойдёт на выборы депутатов городской думы.

ХОККЕЙ С МЯЧОМ

ТАЙМ НА ТАЙМ НЕ ПРИХОДИТСЯ?

Хоккеисты «Уральского трубника» выиграли первый матч домашней серии у новосибирского «Сибсельмаша» - 4:2.

Примерно за полчаса до отчётного матча завершилась игра в Кемерово, ходом которой живо интересовались представители «Трубника» и «Сибсельмаша». К неудовольствию обоих, «Кузбасс» сумел взять очко у лидера сезона, отчего ситуация в борьбе за единственный счастливи билет в сибирско-уральской троице ещё более обострилась. После этой ничьей кемеровчане набрали 11 очков и вытеснили первоуральцев из квартета сильнейших. Спустя два часа «Трубник» вернул утраченные позиции...

Игра «Трубника» — «Сибсельмаша» поначалу шла в равной борьбе. Команды действовали осторожно, опасаясь пропустить первыми. Тем не менее, моменты возникали: у хозяев не реализовал выход один на один с вратарём Маркин, у гостей выгодный момент упустил Анисимов. Ближе к середине тайма инициативой

завладел «Трубник», успевший к перерыву трижды поразить цель. Помогли стандарты. Хитроумно разыграли свободный, в результате чего защитник Орлов оказался перед пустыми воротами гостей. Затем после удара с углового мяч попал в стенку, но со второй попытки Степченков поразил цель. Похожим получился и третий гол, когда первоуральцы азартно бросились на добивание, и Почкунов загнал мяч в сетку.

После перерыва некоторое время игра выглядела обоюдоострой, со взаимными шансами. Почкунов второй раз за матч не сумел перехитрить Долгополова, оказавшись с ним с глазу на глаз. Вскоре гости получили право на 12-метровый, Доровских гол отквитал. И преимущество сразу же перешло к «Сибсельмашу». Мобильные новосибирцы прессинговали соперников, отсекая все возможные пути паса партнёру. Протащить мяч

за счёт индивидуальных усилий тоже получалось нечасто. В итоге одна потеря следовала за другой. Когда Леонов сократил разрыв до минимума, стало по-настоящему тревожно. Но на последней минуте уже трубники в одной из контратак заработали 12-метровый, и Сидоров поставил победную точку.

— Допустили много ошибок в обороне при розыгрыше «Уральским трубником» стандартов, хотя предупреждали, как будто действовать соперники, — заявил наставник «Сибсельмаша» Олег Чубинский. — Во втором тайме постарались изменить игру, но «дожать» соперника не смогли.

— Непростой матч получился, — отметил главный тренер «Уральского трубника» Алексей Жеребков. — Первый тайм



Мгновением раньше форвард «Трубника» Сергей Почкунов забил третий мяч в ворота «Сибсельмаша»

нам, в принципе, удался. А дальше «Сибсельмаш» заставил нас играть по-иному. Мы отдали инициативу, действовали вторым номером. В общем, всё не так получилось, как хотели.

Вчера соперники встретились вновь. 5-6 января «Уральский трубник» принимает, 9-10-го — «Кузбасс». Об этих матчах мы расскажем в следующем номере газеты, который выйдет в свет 13 января.

Уральский

ТРУБНИК

Учредитель ООО «Уральский медиа холдинг»
Издатель и распространитель ООО «Уральский медиа холдинг»
Первоуральск, ул. Ленина, д.11, оф.38.

Главный редактор: О.В. МАЕВСКАЯ.
Адрес редакции: 623119, Свердловская обл., г. Первоуральск, ул. Ленина, д.11, оф.38.
Телефоны: 66-34-56 - гл. редактор, корреспондент. E-mail: trubnik@pntz.ru
Газета основана в октябре 1932 года. Газета выходит один раз в неделю.
Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Уральскому Федеральному округу.
Свидетельство о регистрации СМИ ПИ № ТУ 66-01608 от 11.08.2016 г. Отпечатано в ПАО «Первоуральская типография», г. Первоуральск, пр. Ильича, 26-а.
Номер подписан: по графику 29.09.2016г. в 15.30, фактически в 14.00.
Заказ 2977. Тираж 2900. Цена свободная.

® - публикуется на правах рекламы.

За достоверность рекламной информации и объявлений ответственность несёт рекламодатель.
Рекламуемые товары подлежат обязательной сертификации, услуги - лицензированию.